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Ata da 22ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª 
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 
14/08/ 2019. 

 

 

Aos 14 dias do mês de Agosto de 2019, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 
Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar 
nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão 
pedindo ao 1º Secretário fazer a chamada dos nobres Vereadores (a) de acordo 
com o livro de presença estavam presentes 08 Vereadores que compõe o 
Parlamento Municipal, faltas justificadas dos Vereadores: Wagner Pontes, Flávio 
Márcio, Lourdes, Marcelo Maia, Nilson Santa Brígida. Não houve expediente para 
ser lido. O Presidente passou para o grande expediente. Usou da palavra o 
Vereador Rodrigo Rayol, fazendo reivindicação sobre a iluminação pública da 
Vila de São Bento, que tem vários postes que estão precisando de luminária sendo 
perigoso para a população, outra reivindicação sobre a ambulância do posto de 
saúde que vários dias não se encontra e somos cobrados por isso e temos que dá 
informação à população, outro assunto sobre a passagem que vai pra água boa já 
fiz vários pedidos também sobre a iluminação pública ter pelos menos 02 
refletores até agora não foi resolvido sábado vai  ter um evento a noite mais no 
escuro torna-se perigoso. Peço ao Prefeito que atenda essas reivindicações. 
Depois o Presidente franqueou a palavra aos senhores Vereadores para 
fazerem suas colocações sobre os requerimentos apresentados pelos demais 
Vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Rocha Netto, falando da denúncia 
que fizeram semana passada sobre os prêmios dado aos atletas daqui da corrida 
do sal não tiveram as premiações pagas pelos promotores do evento, acho que 
deveríamos procurar o Ministério Público, proceder realmente de uma denúncia 
uma vez que os atletas tiveram gastos com sua preparação mais infelizmente não 
procede não há nada referente ao edital. Depois comentou novamente sobre o 
documento que veio do Ministério Público lido na reunião anterior sobre 
arquivamento da denúncia contra os bancos daqui do Município.  Mais nesse final 
de semana não tinha dinheiro nos caixa eletrônicos da caixa econômica. Depois o 
Presidente passou para 1ª parte, colocou em aprovação as atas da 17ª e 19ª, 
reuniões ordinárias realizadas nos dias 13, e 26, de junho, a seguir aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. Também foram aprovados os 
requerimentos de autoria do Vereador José de Souza Bezerra.  Em seguida 
agradeceu a presença dos Vereadores (a) e da comunidade presentes nesta 
reunião, encerrando a sessão marcando a próxima para o dia 22 de agosto no 
horário regimental. E para constar José de Souza Bezerra, 1º Secretário lavrou a 
presente ata depois de aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio 
Manoel Pedro de Castro, 14/08/2019. 
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